Dopmynbl U IpaBUIIa
nuphepeHINPOBAHUSI



Havith ipon3BOIHBIC (PYHKIIUI
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YKaxKkuTe, Kakou (POPMYJIOH MOKHO
3a7aTh PyHKIMIO y=1(X), ecim €€
IIPOU3BQXHAs paBHA: -SinX,
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sin” x




Pa3znenure npenjoKeHHbIE BLICKA3bIBAHYS Ha JIBE
IPYIIbI — BEPHBIE U HEBEPHBIE:

a) IIponsBomHas Kakou-1100 (PYHKIIUH — 3TO COBEPILICHHO HOBAas
(PyHKLIMS, HUKAK HE CBsI3aHHAS C UCXOAHOM (DYHKITHEH;

0) IIpon3BoaHas QyHKIIUM, BLIYMCICHHAS B JAHHOM TOUKE,
BbIpaKaeT yIJIOBOM KO3 (PUIIMEHT KacaTelIbHOM;

B) IIpo1nenypy oThICKaHMS MIPOU3BOIHON HA3BIBAIOT
nuddepeHIupoBaHUEM (PYHKIINUY;

r) Eciu (yHKIMS HenpephIBHA B TOYKE X=a, TO OHA U
nuddepeHnupyemMa B 3TOM TOUKE;

1) @opmynbl 1M GEpPEHITUPOBAHUSI — 3TO (DOPMYJIbI IPOU3BOIHBIX
hyHKIMH;

¢) Eciu u3BecTHa mpor3BOIHAS, TO MOXKHO HAMTHU U caMy
(PYHKIIHIO.



OTBETHI K TECTY

HeBepHbI€ OTBETHI: A, T;
BepHbIe OTBETHI: O, B, 1, €.
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